

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.8. 9 星期三 农历癸卯年六月廿三
国内统一刊号 CN33-0106 总第7614期 今日4版



台州市委市政府召开半年度乡镇(街道)赛马比拼 交流会 暨激励干部担当作为表彰大会

激发奋进之力 彰显担当之为 提升发展之效



本报讯 (记者陈峰) 8月7日上午,台州市委市政府召开半年度乡镇(街道)赛马比拼 交流会暨激励干部担当作为表彰大会。会议强调,要牢牢把握高质量发展首要任务,全面贯彻落实省委全会、台州市委全会部署要求,坚决做到政治过硬、勤廉并重、守土尽责,全力以赴把各项工作抓得更有质量、更有成效,在台州全市高质量发展大局中展现更大担当作为。朱建军、马厉财在台州主会场,朱明连、江金永、郦森迪等市领导在温岭分会场出席会议。

会议通报了乡镇(街道)重点工作 赛马比拼 结果,路桥区路桥街道、临海市上盘镇、温岭市泽国镇、天台县街头镇、温岭市城东街道作交流发言,赛马比拼 五条赛道排名靠后的乡镇(街道)作书面表态。会议表彰了台州市担当作为好干部、好支书。

会议强调,当前是冲刺三季度、决胜四季度的关键时刻,推动台州发展稳中向好、持续进位,关键靠各级干部担当作为。要深入贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,以创造性贯彻落实、创新性转化发展推动“八八战略”走深走实,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉坚定捍卫两个确立、坚决做到两个维护,确保上级决策部署在领域

具体转化、持续深化、不断细化。要坚持要干事更要干净的勤廉导向,秉持为官一任、造福一方的为民情怀,在创新型乡镇创建、域环境优化、在外乡贤回归等方面找准具体抓手、深化实践路径,在推动镇域高质量发展上打造更多标志性成果,不断营造风清气正的政治生态和干事创业的浓厚氛围。要坚持守土有责、守土负责、守土尽责,增强时时放心不下的责任感,全力维护政治安全,排查化解社会矛盾,夯实平安基层基础,提升公共安全水平,守牢网络安全阵地,形成全方位防风险、全领域保安全、全过程护稳定、全要素促发展的强劲态势。当前特别要聚焦平安护航亚运这条主线,围绕

安全生产、防汛防台等领域,突出隐患排查到底、责任贯通到底,确保各类风险隐患实现存量清零、动态清零、常态清零,坚决维护社会大局和谐稳定。

会议要求,乡镇(街道)要瞄准省委三条路径、三个一号工程和省政府十项重大工程,聚焦台州市委三个十工作抓手和赛马比拼五条赛道,统筹联动、比拼赶超,以乡镇(街道)共同实干带动全市面上整体进位;把拼经济摆在突出位置,以作示范、勇争先的担当和气魄,奋力冲刺三季度、决胜四季度;坚持以先进为榜样,切实把学习先进的精神力量转化为干事创业的实际成效,努力在台州全市上下形成人人学先进、个个勇担当、事事争上游的浓厚氛围。

共建文明温岭 共襄亚运盛会 全民有礼迎亚运 百村文明大提升 专项行动启动



活动为全市镇(街道)志愿服务先锋队授旗。志愿者代表发表倡议,提倡以人都是东道主,我为亚运作贡献的使命担当携手共进、奉献爱心、传播文明,争做文明有礼温岭人。紧接着,全市16个镇(街道)志愿服务先锋队高擎旗帜,誓以志愿红凝斗志、接力续新篇,为全民有礼迎亚运百村文明大提升专项行动贡献力量。俞明德、张金华、王祥云等我市各级道德模范、身边好人先进典型现场受聘为“岭向阳光礼

普及。不过,人气最火爆的当数互动游戏体验区,不少市民踊跃参与亚运项目趣味游戏及亚运文明礼仪知识闯关答题,通过任务卡集章兑换精美礼品。

今年是杭州第19届亚运会的举办之年,这是展示浙江风采、展现温岭形象的重要机遇。为营造人人关心亚运、人人参与亚运的良好氛围,我市以迎亚运城市文明大提升行动为抓手,坚持全域全员全方位宣传发动,打造精品亚运景观小品,布置亚运主题公益宣传,先后举办全省亚运唱十城系列音乐节首站活动、迎亚运主题快闪、集中志愿日等文明实践行动。

接下来,我市将以“全民有礼迎亚运 百村文明大提升”专项行动为契机,结合全国文明城市创建工作,开展迎亚运城乡环境综合整治“四清”活动,深化志愿服务进村居(社区)、学校、机关(企业)、社团(商圈),推进志愿同行、文艺赋美、典型引领等八大行动,进一步提升城乡风貌品质、治理水平、文明程度,努力以城市出彩为亚运添彩,高品质彰显温岭城市魅力。

我市第十一届中青年干部篮球赛开赛 迎篮而上勇拼搏

本报讯 (记者蒋静豪) 在激情四射的盛夏之夜,在亚运圣火即将点亮的特殊时节,我市第十一届中青年干部篮球赛于8月7日晚在市体育中心开赛。台州市委常委、温岭市委书记朱建军出席并宣布开幕,市委副书记郦森迪致辞,市领导林广、张钊、狄德兴、林文鹤等出席。

雄姿英发驰骋赛场,迎篮而上奋勇拼搏。我市每年组织举办中青年干部篮球赛、市篮球联赛和三人制篮球赛,借开展比赛之机,不断促进我市各级干部参与各种形式的体育运动、培养文明健康的生活方式,同时增进各级、各部门干部之间的交流与合作,调动和激发干部职工干事创业的积极性和主动性。

创新动能加快 工业企稳回升 我市上半年经济运行恢复向好

本报讯 (记者叶琳 实习生范琪琪) 8月4日上午,温岭市统计局、国家统计局温岭调查队召开2023年上半年温岭市经济运行情况新闻发布会。记者从发布会上获悉,2023年上半年全市经济运行呈稳中见韧、承压向上、蓄势向好态势。

今年以来,在错综复杂的国内外经济形势下,全市上下迎难而上,强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升,贯彻落实三个一号工程和十项重大工程,经济发展总体呈现回升向好态势。根据地区生产总值统一核算结果,上半年全市地区生产总值为633.99亿元,比去年同期增长5.0%。分产业看,第一产业增加值44.35亿元,增长4.2%;第二产业增加值263.18亿元,增长2.1%;第三产业增加值326.46亿元,增长7.4%。

当前经济运行主要存在创新动能加快培育、工业企稳回升等亮点。其中,高技术制造业、新材料产业增加值分别增长5.3%、5.1%,增速均快于规上工业。企业新产品产值率达到43.0%,较去年同期提高了1.1个百分点;企业持续加大研发力度,规上企业研发费用增长5.2%,快于营收增速7.8个百分点。上半年多数行业呈现恢复回升态势,以通用设备制造业为



浙夜好生活·嗨购乐翻天 2023“浙里来消费”系列活动 曙光城·山海夜 乐享温岭消费季启动仪式

主办单位:
浙江省商务厅、台州市人民政府

承办单位:
台州市商务局、温岭市人民政府

协办单位:
温岭市商务局、温岭市委宣传部、温岭市融媒体中心、
温岭市文化和广电旅游体育局、温岭新城开发区管理委员会

执行单位:
温岭传媒发展有限公司

活动时间 2023.08.18-08.20
活动地点 温岭宝龙城市广场